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\fHalottak napján.
A borongó emlékezés o szo­

morú napján inogeleveniil a kü­
lönben csendes temető kort. Bús­
emberek csügged,, léptekkel és 
könyes szemekkel járnak-kelnek 
a néma hantok, nesztelen sírok 
között

E nap kizárólag a halottaké, 
kik ott aluszszák örök álmaikat 
a rögök, göröngyök alatt; e nap 
a holtaké kik drágák és szentek 
előttünk Elzarándokolunk hozzá­
juk, felkeressük őket sivár biro­
dalmukban s lerójuk kegyeletünk­
nek igaz, szívből fakadó adóját 
irántuk.

Oh mily jólesik ott térdepelnünk 
halottaink sirnyoszolyái mellett, 
szabad folyást engedve érzelme­
inknek, mily felemelő érzés őszin­
te könnyeket ontani azokért, kik 
voltak valaha, úgy mint mi va­
gyunk, kiket talán megbántottunk. 
Most vezekelünk, most bocsána­
tukért esd ülik és lelkünk meg­
könnyebbülést érez. midőn áhita 
tos fohászunk röppen az Úrhoz 
enyhülőiért, malasztórt.

Mily beláthatatlunul nagy vá­
lasztófai áll az örök pihenők zaj 
tálán birodalma és az élők lármás 
világa között. A halottak nyugal 
más országa, a néma temető a ha­
misítatlan egyenlőség, a valódi 
demokrácia végtelen birodalma. 
Az egyedüli hely, hol elenyész, 
megsemmisül megannyi baj, bánat 
és szomorúság, hol az emberi gyen­
geségek, kicsinyességek és gyar­
lóságok a semmiségbe vesznek, 
hol gyűlölködés, kufárkodás, irigy­
ség és álszenteskedés ösmereten 
fogalmak,

De más az élők zajos, zene- 
bonás világa! Künn az élet forga­
tagában mily kapzsink, hálátlanok 
és önzők az emberek. Hogy du­
lakodnak, torzsalkodnak egymás­
sal, hogy tusakodnak, háborúskod­
nak egy falat kenyérért, mint te- 
peri, gyűri le az erősebb, a mar- 
kosabb a gyengébbet, a gyámol­
talant, minő vad orgiákat ül a rá­
galom, a piszkolodás,.az ármány­
kodás és áskálódás. Es a testvér­
imre folyik szüntelenül, megálla­
podás nélkül és az élők soha se 
nyugodnak, soha se pihennek, 
nem telnek be semmivel minden

KgvAs nyílik, azt a többet szomju 
MOtZÄkj.jif'mivel az a másik esetleg 
bifrlfeTdul az ádáz küzdelem élet­
re-hal álra, illetve a halálig- Ez 
kicsavarja a nemtelen fegyvert az 
ember kezéből és megállítja út­
jában.

Az örök pihenők egyszerű bi­
rodalmában láthatjuk, érezhetjük, 
hogy minő kicsiny az ember és 
minő nagy az Isten. Csupa fájó, 
tépő, bus gondolat forr az agyban, 
merő bánatos, facsaró, maroango 
ló érzés dúl a szívben. Szüntele­
nül előttünk lebeg sorsunk vigasz­
talan jövője, a nagy vég, hol 
meg kell ál!ununk , . . . Érezzük 
végig borzongani testünkön, lel 
künkön az elmúlás leheletét, su­
hogó szelét . . , . ős egyre gondo­
lunk az elmúlásra, életünk méla 
akkordjára, a halálra ....

Bár a boldogságból, örömből 
nem is egyformán jut ki részünk, 
a fájdalom, a bánat összehoz, egy­
üvé kapcsol belliinket. A búban, 
gyászban nincs különbség közöt­
tünk, legyünk bár földhöz ragadt 
koldusok vagy fényes paloták ha 
talmas urai. A halál nem ismer 
rangot, polcot, osztályt és fokoza­
tot- Egy képen bánik velünk, ir­
galmatlanul, kérlelhetetlenül.

Szeretettel nk hantjai mellett 
tanuljunk Istent félni és embert 
becsülni. Az Urba vetett szilárd 
hit és bizalom, a felebarátok irán­
ti nagy szeretet edzi a szivünket, 
acélozza a lelkünket. Legyen vé­
ge a testvéi harcnak és kenyéri­
rigységnek. A határt nem ismerő 
egoizmus helyébe az irgalom és 
könyörületesség. a szánalom és hu 
manizmus lépjen. Maradjunk min­
denkor a mellett, hogy felebará­
tainkat tisztelni és szeretni kell, 
mert a földi életünk nem nyúlik 
a végtelenségbe, a halál mindauy- 
nyiunkat megállít utunkban.

Féljük Istent és szeressük em­
bertársainkat, akkor majd meg­
nyugvást találunk az elmúlás szó 
tnoru gondolatában s vigaszt le­
lünk az isteni igében, hogy : Föl­
támadunk I

törvényszéki bírót a marosvásárhe'yi íté­
lőtáblához bíróvá kinevezem.

Kelt Gödöllőn, 1904. oki. 26 én.
F o r e n c z József s. k.
Dr. Plósz Sándor s. k.

Keener Gyula évek óta u nagy kik indái 
kir. törvényszék bírája s nemcsak alapos 
tudásával, de páratlan szorgalmával és 
ritka igazságszereletével előkelő helyet ví­
vott ki magának a nagykikindai bírói kar­
ban. Az uj táblabiró kedves és lekötelező 
modorú férfi és megérdemelt előléptetése 
bizonyára osztatlan örömet fog kelteni 
minden körben.

HÍREK

Kecier Gyula — táblabiró. A hivata­
los lap pénteki száma a következő leg­
felsőbb kéziratot közli :

Magyar igazságügy miniszterem előter­
jesztésére Keener Gyula nagykikindai

— Áthelyezések Az igazságügy minisz­
ter Gáspár Ferencz helybeli kir. tör­
vényszéki aljegyzőt a kir. járásbírósághoz, 
Bőgős Lajos aljegyzői pedig a kir. já­
rásbíróságtól a törvényszékhez helyezte át.

— Halálozás. Márkus József volt 
nagykikindai aljárásbiró Budapesten meg­
halt. Elhunytál gyászolja özvegye és egyet­
len leánykáján kívül nagyszámú rokonság.

— A törvényhatósági bizottsági tagok 
választása városunkban csütörtökön ment 
végbe. Megválasztattak városunkban A u- 
g u s z t i n Miklós, S z i m i t s Pál dr., 
Veezelinovits Ivan dr., Wachtel 
Leo és Zsírosé Lajos dr.

— A főgimn. ifjúság kegyelete A hely­
beli áll. főgimn, ifjúsága ólén a tanári tes­
tülettel, f- évi nov. hó 1 ón, Mindenszen­
tek napján, délután kegyeletesen fog meg­
emlékezni szeretett tanárjáról, megboldo­
gult Kuts Istvánról. A jelzett napon d. u. 
2 órakor kivonul az ifjúság u temetőbe, 
ahol a kedvelt tanár sírjánál gvászóneket 
énekel az ifjúsági énekkar, majd Csóróján 
Péter VII. o. t. emlókbeszédben fog meg 
emlékezni a feledhetetlen tanárról s végül 
az ifjak szeretetük, hálájuk és kegyeletes 
emlékük jeléül koszorút lesznek a sírra.

— Az ügyvédi kamara köréből. A sze 
gedi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy 
at elhunyt dr. Ud ic z k i István ügyvéd 
irodájának gondnokává Dr. Ruzsits György 
ügyvédet rendelte ki.

— Sikkasztó közjegyző helyettes. Ko­
máromból távirják a helybeli rendőrség­
nek, hogy Krsztonosics Jenő közjegyző- 
helyettes október 21*én eltűnt a városból, 
Krsztonosics elnöke volt a komáromi gö­
rög-keleti hitközségnek és mint ilyen ja 
hikőzség bérházán a k építésére 62.000 ko­
ronát vett föl; ezzel az összeggel nem szá­
molt el. Azt hiszik, hogy a közjegyző-he­
lyettes Amerikába szökött. Krsztonosics a 
köröző levél szerint 42 éves, magyarul, 
németül, angolul, franciául és románul 
beszól. A komáromi görög keleti egyház 
feljelentésére az ügyészség elrendelte a 
nyomozást Krsztonosics ellen; táviratilag 
kérte a budapesti államrendörséget, hogy 
a megszökött sikkasztó esetleges kézreke- 
ritéso iránt a szükséges intézkedéseket 
megtegye. Megküldte Krsztonősics ároké 
pét is ezenfelül a fiumei s Európa összes



kikötőhatóságait is táviratban értesítette 
a sikkasztó szökéséről. Krsztonosics Nagy 
dr. komáromi közjegyző irodájában dol­
goson másfél év óta, e hó 21 én szabad­
ságot kórt főnökétől azzal az indokolással, 
hogy Nagykikindára kell utaznia örökösö­
dési ügyben, de hétfőre visszajön, Hétfőn 
nem jött meg s dr. Nagy nyugtalankodott 
Krsztonosics eltűnése miatt. Ez a nyugta­
lanság annyival is inkább jogosult volt, 
mert tudta, hogy a közjegyzőhelyettes, 
mint a komáromi görög keleti hitközség i 
elnöke, nagy összegű pénzt fog felvenni a 
hitközség részére, úgyanis a község egy 
építendő bórházára a nagyszebeni takarék­
pénztártól vett fel 51.006 korona kölcsönt, 
amelyet az intézet a komáromi első laka 
rókpónztárhoz utálványozott kifizetés vé­
gett. Nagy dr. a takarékpénztártól tuda­
kolta, hogy Krsztonosics felvett-e a pénzt 
s azt a felvilágosítást kapta, hogy még 
csütörtökön kifizették neki Erre aztán fel 
jelentették. Az eddigi nyomozás kiderítette, 
hogy a sikkasztó pénteken délben utazott 
el Komáromból a délelőtti gyorsvonattal 
Budapestre.

— Pótvásár. A kereskedelmi minisz­
ter megengedte, hogy az augusztus 18-áról 
elmaradt országos vásár helyett n o v e m- . 
b e r 3 ikán pótvásár tartassák Mokrinban.

— Összemarczangolt kondás. R o h o n- 
czy Gedeon törőkbecsei birtokán évek óta 
állott szolgálatban Szukó József kondás és 
a nagyrétben őrizte a disznókat Az őrize­
tére bízott disznók között volt 12 kandisz 
nó, melyek igen vadek voltuk. Szerdán Szu 
kó valamiben megbotlott s elesett, mire a 
vad kandisznók rárohantak és mindkét lá­
bát összemarczongolták és ha hamarosan 
három béres segítségére nem jön, hát tel 
jesen szétszedik a kondást.

— A szanatóriumi hölgybizottság. A 
József főherceg Szanatórium Egyesület 
hölgybizottsága már félig—meddig váro­
sunkban is megalakult. A jótékonyság 
szolgálatába lépett nemesszivü hölgyek 
munkája máris észrevehető és bizonyos, 
hogy rövid időn belül szép eredményeket 
érnek el. A magunk részéről, a legnagyobb 
lelkesedéssel hívjuk fel a t. közönséget, 
hogy a hölgy bizottság tagjait nemes mun­
kájukban, erejéhez mérten támogassa.

— Vizsgálat a szabadalmi hivatalban 
Érdekes esettel foglalkozik most a kir. 
szabadalmi hivatal. Bohn Mihály nagy- 
kikindai téglagyáros szabadalmat nyert 
valami tetőfedőcserépre, minek alapján 
edvi Illés István budapesti mérnök és 
szabadalmi ügyvivő a mások által tetöfe 
döcserépre utóbb kért szabadalmak meg 
adása ellen — Bohn gyáros nevében — 
felszólalással ólt. Többek között egy bos- 
nyák ember is folyamodott szabadalomért, 
de nyomban szemben találta magát edvi 
Illés István mérnök felszólalásával. A ki­
rályi szabadalmi hivatalnak feltűnt a do- : 
log és közelebbi megvizsgálás után azt | 
találta, hogy az edvi Illés számára sza I 
bályszerűen kiállított meghatalmazást ma : 
ga a meghatalmazott irta alá két tanú 
előttamezósével. j

A kir. szabadalmi hivatni — dicsé- ! 
retes módon — J. 612. alapszámu végzó- i 
sével azonnal visszautasította a felszólalást 1 
és az iratoknak egyelőre a fegyelmi ta­
nács elé való terjesztését lendelte el, a 
netáni vétség megállapítása végett. A ne­
vezett ügyvivő beismerte, hogy az önmeg­
hatalmazást maga irta alá és pedig — ez a 
védekezése —a fentemlüott téglagyárostól 
nyeri, általános szóbeli meghatalmazás nlap= 
ján. A további vizsgálat fogja megállapítani, j 
hogy kedvtelésből vagy túlhajtott ambitió- 
ból, vagy a felszólalás megszerkesztéséért j 
megállapítani kért 50 koronányi költségért 
irta-e alá edvi Illés István a más nevét j

— Cigaretta-reform. A m. kir. do- i 
hányjövedéki központi igazgatóság a kö­
zönségre való tokintettel, hygit nikus és 
kényelmi szempontokból, de üzemegysze- ! 
rüsitósi okokból is elhatározta, hogy a 
■zivarkákat — és későbben talán a szíva I 
rókát is - 5 darabot tartalmazó csórna- j 
gokba csomagolva hozza forgalomba Ki- i 
sérletkópen egyelőre a szullán-szivarka ke

rül igy piacra és pedig előreláthatólag a 
! jövő hó második felében.

Motoros forgalom S/eged és Nagy- 
I becskerek között. November elsejétől fogva 

nevezetes újítás lép életbe a szegod-karlo- 
vai helyiérdekű vasúton. Kedden reggel 
ugyanis megindul Szegedről az első mo- 

: toros kocsi Karlova felé és ezzel kezdetét 
veszi ezen a vonalon a motoros közleke­
dés, még pedig a Máv. alábbi közlése sze­
rint: A szeged—karlova—nagybeoskei oki 
vonalon kívül irányonkint 3—3 és pedig: 
Szeged —Nagybeoskerek, Szeged—Csóka és 
Szegen—Karlova között egy-egy motorko­
csi-menet helyeztetik forgalomba. E moto­
ros kocsik Szegedről reggel 5 óra 33 perc 
kor, d. e. 10 óra 10 perckor, illetve d. u.
2 óra 42 perekor fognak indulni; az ellen 
kezű irányban Karlováról reggel 6 óra 29 
perckor, Csókáról d. u. 1 óra 7 perckor, 
Nngybecskerekröl d. u 5 óra 15 perckor 
fognak Szegedre érkezni. É menetrend élet­
beléptetésével egyidejűleg a nagykikindai 
— karlovai vonalon mindkét irányban egy- 
egy uj szernáiyvonatot helyeznek forga­
lomba, mely Nagykikindáról reggel 7 ta­
rakor fog indulni, illőivé oda d. u. 5 óra 
45 perckor érkeznek.

— Vízakna fürdőtelepe. A kincstár 
tulajdonát képoző Vízakna fürdő nagy só­
tartalmú gyógyvizét kihasználandó a föld- 
mi velésügyi minister tudvaievőlog elhatá­
rozta egy a kor igényeinek megfelelő für­
dőépület megépítését. Ez erre vonatkozó 
pályázat eredménye ismeretes. A miniszter 
a második dijat nyert Bálint és Jámbor é- 
pitészeket bízta meg egy egészen uj terv 
kidolgozásával. Ez az elaborátum is már 
teljesen elkészült és — mivel T a 1 1 i á n 
mioiszler a személyes döntést tartotta fenn 
magának, — már október hó utolsó napjai­
ban elbírálás és döntés alá kerül. Vízakna 
gyógyfürdőjét, most föképen a környékbeli 
szászok használják tömegesen, de csak 
azóta, amióta Zsedónyi fürdő intéző aján­
latára a kormány egy 20 filléres népfürdő 
létesítését engedélyezte. Ezt a népfürdőt 
már most őrnagyok, ügyvédek, orvosok, 
tisztviselők stb. stb. honoratiorok előszere­
tettel használják, ami jellemző a szászok 
helyes gardasági érzékére.

— Végrehajtás akadályokkal. Az idei rossz 
termés különösen mélyen sajtolta F. M. foldeaurat, 
kinek birtoka túl volt amúgy is terhelve éa a végre­
hajtások napirenden voltak nála. A végrehajtó, ki a 
szomszéd városból jött mindig a tanyára, nagy elő­
zékenységet tanúsított mindenkor a fölbirlokossal 
izemben, úgy hogy mindig egyedül végezte feladatát 
és se beesűs, se fiskális nem kísérte útjára. Azérl 
meglepte, midőn egypár héttel ezelőtt a régi kúria 
kapuit éppen a szeme előtt zárták be és az uraság ; 
kocsisa a rácson át megmagyarázta, hogy a végre- j 
hajtót kísérettel együtt nem engedi át a nagyságos 
Úr a kapun. Hiába magyarázta a végrehajtó, hogy .az 
a két úr, ki vele jött. előtte teljesén ismeretlen a 
csak a véletlen alkalmatosságot használva kihúzta 
őket az ö kocsiján az urasághoz, a kresis nem . 
nyitott kaput, mert kérdésére, hogy mit keres akkor 1 
itt az a két ur is,azt a vála-zt kapták, hogy ők csakis 
az urassággal hatsz.einközt intézhetik el jövetelük 1 
czléját. Majd a végrehajtó az ideg nettói bocsánatot 
kérve, egyedül ment be a földesúrhoz és fidvilágo- ; 
sitotta a ház urát a künn várakozó két úr kínos ' 
helyzetéről. A házigazda ezek után egy külön szoba- j 
ban fogadta a két látogatót. Ezek megkérték, hogy . 
most mar tekintettel arra, hogy végrehajtó van a | 
háznál zárná be ezen lakosztályhoz vezető ajtókai, I 
mert előbb nem mondják el jövetelük czélját. A 
látogatók rejtélyes magaviseleté nagyon izgatottá , 
tette a földes urat. Az izgalom azonban a szóval ki : 
nemfejezhető öröm hatá-a alatl csak fokozódott, 
midőn megtudta, hogy ezek a vendégek Török A. I 
és Társa budapesti bankházából jöttek,hagy kifizessék 
neki az előző napon nyert legnagyobb 300.000 koro­
nás főnyereményt. A végi-óhajtó segédszemélyzetének 
tartott vendégek — most már a szerencse követei, 
árverési jegyzőkönyv helyett hálalevelet vittek el a 
Török bankháznak. j

— Harasztpárbaj. Matejics Milán és 
Szerdanov Radó szerb-aradáci legények 
mindaddig a legjobb barátságban éltek 
egymással, amíg csak mind a kelten ha- ■ 
láloean bele nem szerettek a falu gyön­
gyébe: a hollófürtü, ójszemíi Tomics Jelo- 
nába. A leány eleinte nem tudott az egy 
formán daliás legények kőzöit. választani, 
később azonban, mikor meggyőződött, hogy i 
hogy Matejics forróbban csókol és szerel- ' 
mesebben ölel, őt választotta A szerelme­
seké éjjeleken át beszélgettek a leány 
szüleinek a háza előtt, Szerdanov Rudót 
borzasztóan felbőszítette Matejics szeren­

cséje és bosszul esküdött. Tegnapelőtt este 
11 óra felé Szerdanov váratlanul ott ter­
mett a szerelmesek között s felszólította a 
vetólytársai, hogy menjen haza, mert ő is 
akar egy kicsit beszélgetni a ieánynyal.— 
Matejics erre nem volt hajlandó, mire Szer- 
danov kijelentette, hogy ha nem távozik, 
hát leszúrja. — H< gy fenyegetése nyoma­
tékosabb legyen, elő is vett egy hosszú 
pengéjű kést. Matejics szintén kést rán­
tott. Érre a kihívásra Szerdnnov vállon 
ragadta az ellenfelét és lerántotta a földre. 
Mikor aztán Matejics felugrott, a két le­
gény egymásra rontott s nyitott késsel 
addig szurkálták egymást, mig M a t o- 
j i c s egyszerre felorditott s aztán ösz- 
szeesett. A leány végig nézte ezt a vé­
res párbajt s csak akkor futott be az ud­
varukba, mikor Matejics összeesett A pár­
baj befejezése után Szerdanov hazament, 
ott hagyta a haldokló ellenfélt, akit aztán 
a leány testvérei szedtek fel és vitték ha­
za, de már akkor meghalt. A gyilkost le­
tartóztatták.

— Kezességet vállal. Balassa K. gyógy­
szertára, Budapest-Erzsébetiülva, hogy az 
által forgalomba hozott esodahatäsu va: 
lódi angol Calassa-féle Ugorkatej az arc­
nak nem art. Csak egyszer pvóbakópon 
rendeljék meg t. hölgyeink a Balassa-fóle 
ugorkatejet és akkor meg fognak róla 
győződni, hogy ezen szepitőszer azonnal 
eltávolít szeplőt, májfoltot, vimmerlit, 
milessert és mindenféle tisztátlanságot az 
arcról és a bőrt simítja, fiatalítja és iiditi. 
Ára 2 korona, hozza va'ódi angol ugorka- 
szappan 1 kor., púder 1;20 kor. Kapható 
mindea gyógyszertárban, óvakodjunk után­
zatoktól. IV.

Közgazdaság.
Vetőmagvak.

(Mauthner Ödön tudósítása)
A piacz helyzete az összes magfólók- 

ben változatlan. Lóhermag. (vöröshere) 
Franoziaországból és Csehországból na­
gyobb kínálat volt, u nélkül, hogy üzlet 
kötésre került volna a sor. Ennek azonban 
az árakra egyáltalán nem volt visszahatá­
sa, mert a külföldiek mindig azon véle 
rnónyben vannak, hogy lóhermag tenné 
sünk teljesen meghiúsult és ebből kifolyó 
lag az engedmények elől elzárkóznak. 
Luezerna. Legelsőrendü és elsőrendű mi­
nőségek megfelelő áron könnyen voltak 
elhelyezhetők, mig a közepes minőségek 
után alig akadt kérdés. Fűmag. Az utóbb 
beérkezett tudósítások szerint a termés még 
sem volt olyan jó, mint eleinte hitték és 
nincs kizárva hogy az árak emelkedni 
fognak.

Jegyzések nyersáruért 60 kgként. Bu­
dapesten.

Vörösboré...................  70 80 Kor.
Luezerna.................... 48-55 „

Szerkesztői üzenet.
Kiváncsiaknak Mokrin. Mi az ügygyol nem 

feglalnozunk. Amiyil azonban szívesen registráluuk, 
hogy a három szerb tanítónak becsülete mégis csalt 
megér összesen hat koronát, amint azt Dózsa járás- 
bíró taksálta, tinnyi azt hisszük, hogy kie égiti kíván­
csiságukat.

Felelős izerkesztö és luptuhijüoiHn.
KEMÉNY JÁNOS.

KisUói-Nyumcia, Nkikindán Telefon, az. IS.

Ház-eladások
A „Nagykikindai Népbank1 hírűi 

adja, hogy itteni házait és pedig a volt 
Fitz-féle két ház, valamint a volt Nack- 
fólo ház szabadkézből eladó Közelebbi 
felvilágosítást nyújt Jung Ferencz úr,



Nagykikinda város polgármesterétől.
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Hirdetmény.
Ezennel közli Írré tétetik, hogy Nagy 

kikinda város tuiajdonát képező:
„fehér kereszt“ cégű korcsmaépü­

let és tartozékai 2035 kor, kikiálltá«i 
árban évi bérösszegben az 1905. évi ja 
nuar hó I töl számított 3 évi időtar 
tanim fog a folyó évi november hó 2- 
án délelőtt 10 Órakor a városház tanács­
termében tartandó és zárt ajánlati ver­
senynyel egybekötött nyilvános árveré­
sen bérbe adatni.

Svéd gyógy tor im eszközök 
eladók. Tudakozódhatni a „Hu­
manitás“ nőegyesületi óvódá- 
ban.

Értesítés.
Vim szerencsénk a n. é. vevőkö­

zönséget tisztelettel értesíteni, hogy a 
szak,-iso Mindenszent! kalácsot, az alta 
lános drágaság és tejszükség miatt a
t. vevőinknek az idén nem küldhetjük.

Tisztelettel:

A helybeli összes sütömesterek.

hajtó javára Terzin Milicza és György nagy- 
t*ikindái lakos ellen 186 kur. 3O fillér töke 
s járuléka erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával l> róilftg lefoglalt és 637 
kor. 40 fi lire becsüU hnlAnfele bolti és korcs­
mái felszerelvények, 5IO liter p linka, 50 li­
ter bor, 4 üres hordó, 2 mérleg és egyébb 
tárgyat ból álló ingós'gok nyilvános árverés 
utján eladatnak.

Mely árverésnek a 19O4. V. 472/4 sx. kikül­
dést rendelő végzése folytán a helyszínén, vagyis 
Nagykikind n végrehajtást szenvedettek laká­
sán leendő eszközlésére 1904-ik év óktóber 
hó 31 Ik napjának délelőtt 7*9 órája határi­
dőül kitüzetilc és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 

1881. évi LX. t.-cz t07 § a értelmében a
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladalni 
fognak

Bánatpénz a kikiálltási árnak 
10% ka, mely készpénzben, avagy elfo­
gadható értékpapírokban a szóbeli árve 
rés megkezdése előtt leteendő, illetőleg 
az írásbeli zárt ajánlathoz csatolandó,

A részletes feltételek a hivatalos ó- 
rákon belül a városi I. jegyző irodájában 
megtekinthetők.

Nagykikindán 1904 évi október hó 
‘28-án.

Dr< Bogdán
polgármester.

1I6O0 szám tkvi 1904.

Árverési hirdetmény.
A nagykikindai kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhiré teszi, hogy a 
nagykikindai eiső takarékpénztár végrehajta- 
tónak Mrvicsin Miszirka nagykikindai l.-.kos 
végrehajtást szenvedettek elleni 46o korona 
tőke és jár. kielégítése iránti ügyében a nagy­
kikindai kir. törvényszék területen levő a 
nagykikindai 11O9 számú telekjkvben AI. t. 
r. 1946 hrzi 36 ö. i. szám alatt felvett Mrvicsin 
Miszirka nagykikindai lakos tulajdonát képe­
ző ház és bellelek 12OO korona kikiáltáásl 
arban ezen k,r. törvényszék árverési termé­
ben 1904 évi Deczember hó 30. Ik napjának 
ti. e. 10 Órájakor bírói végrehajtási árverés 
alá fog bocsájtani és a kikiáltási áron alul is 1 
el fog adatni. !

Venni szándékozók tartoznak a kikiél j 
tási ár 10%-át készpénzben vagy óvtidék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezeihez , 
letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen i 
elhelyezett bánatpénzről kiállított elismer- j 
vényt áts/.olgáltatni.

Nagykikindán a kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóságnál 19o4. évi október 
hó 22-én.

Kapustyák.
kir. trvszéki biró.

BRÁ7AY1Ü5

SÖSBORSZESZ
nagy Üveg ara: 2 korona 
kis • Üveg ara; 1 korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN VVECHEZ 
NEUÉKCLVl VAN I

667. szám. végh. I9O4.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó as 188l. 
évi LX. t.-cz. i02. § a értelmében exennel 
közhírré teszi, hogy a nagykikindai Lir. 
járásbíróság 1904. V 472/1 számú végzése 
által Bállá Géza újvidéki kereskedő végre-

Az elárverezendő ingóságok vételára 
az 1881. évi LX. t.-cz 108 §-ában megál­
lapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Nagy-Kikindán. 1904-ik évi októ­
ber hó 17. napján

Stolz Adolf
kir. bir. végrehajtó.

Kiváló szerencse Töröknél!
Felülmulhatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 17 millió korona nyereménynél 
többet fizettünk nagyrabeesült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen 

részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 15. osztály so vígjátékban újból

110.000 sorsiep 55.000
jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459,000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1,000.000 korona.
Továbbá i jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 a 200 000 2 á 
100 000, 1 a 90.000, 2 á 80.000, 1 a 70.000, 2 á 60.000 1 ä 50.000, 
1 á 40 000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 ä 
10.000 korona és még sok egyébb; összesen 55.000, nyeremény és 
jutalom 14,459.000 korona összegben.

Az I osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
Ve eredeti sorsjegy frt —75 vagy kor. 150; V« eredeti sorjegy frt 1.50 vagy kor. 3.—
V* n ti ti 9. „ n 6. ; Vi a » „ 6 „ »12

A sorjegyeKet utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

ZZZZZZZZ i. évi november hó 6-ig ZZZH^IZ
bizalommal hozzánk beküldeni.

TÖKÖK A.
ISAXKH.ViíA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorját^ék-üzlete
Főárudánk osztAlysorsjátók üzletei :

Központ: Teréz körút 46a. 1. fiók: Váczi-körut 4/a.
II. fiuk: Muzeum-köruí ll/a ill. fiók: Erzsébet-körút 54a

Rendelőlevét levágandó TOROK A ES TARSA bankháza Budapest
Kérek részemre I. oszt. m kir. szab. oszlálysorsjáték eredeti

sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni
(után vételezni kó em \

Az összeget korona összegben i postautalványai küldöm jÁBBBtstiiÖtiitlGBlí
[mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)J

Ses I



Köhögés reketség és clnyálkasodás 
ellen gyors es biztos hatásúakOh híj! Ellen!

az étvágyát nem rontják és 
kitűnő ízűek.

Doboza 1 korona es 3 korona
Próbadoboz 50 fillér.

Fö és szétküldés! raktár:

„nádor“ smnmia,
Budapest, VI., Váci körút 17

■rty >■

Egger mellpasztilla
csakhamar megyógyitott,

Magfojtt ez az 
átkozol köhögés!

KAPHATÓ : Nagy-Kikindán : Csermák károly, Erős Aladár, Radnlovits N. Rngátsy 
Kálmán, Neu nann Feroncz gyógyszertárában. Csatádon: Bierbuum Gyula gyógyszertárában. 
Német Csanádon: Dermla Róbert gyógyszertárában. Török-Kanizsán: Bagary Géza 
gyógyszertárában, Zsombolyán : Dr. Botos Kornál, Holz Mátyás gyógyszertárában.

BRA Z A Y-féle 
Súsborszesz

A BII AZ A Y-féle sósbor- 
szoszszo! való borogatás­
nak nagyon egyszerit a 
mó sja. Belemartunk a sós- 
borszt^/be egy darabka 
vásznát s ezt oda teszszük 
vagy oda kötjük az illető 

testrészre.

eoooooooooooooooe
0 Ftiix gyógyfürdő Nagyvárad mellet £ 

0 Téli és nyári gyógyhely 0
A Elit pu ltitíg*z<i,ití.,bb terméstől... I
0 kénes hév via iorrjisa 49 o/c 7 millió 0 

liter napi mennyisi g Reuma csúz és 0 
0 köszvény ellen, ivó ée fürdő gyógymód.

o Ti IÉy ez
0 16» kényelmes Jakó szoba, ez évben 5 
0 újonnan berendezve, 70 hold park és ft 
ft erdő. Évi forgalma, hét ezer állandó a 
a fürdő vendégnél több. V

Nyáron naponta 10, télen 4 vo 0 
nat közlekedés, állandó fürdő orvos 0 

0 — vasút állomás, pósta, távirda, tele- A 
0 fon a fürdő telepen «
A Prospektust kívánatra ingyen és a 
a bérmentve. V
x Penzió 0
ű »kl. I. Május 1-ig fűi dós és teljes 9 

ellátás hetenként 18 fit feljeb 9

oooooooooooooooe

M tizei Giiiisigizseyi
lógja megvédeni a legújabb, szaharialirazolí

„Japán" kloset-:
itáintien arnyélisiéhre alkalmazható.

Vízöblítés nélkül! 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztesiig! 
km lagvhal. be!

^kin dugulhat be! 
Lcgliuzatmeutes!

eiegásoüsi citkej. Sxobakiosettek, 
Beíegíoló kocsik.

isST liefen rtr|«.;y*ek kivonatra Ingyen. -Jgjj

űuttmann I*.' kloset-gyár
-BUDAPEST, IV., Vároflhaz-ntoa 2. szám.

(Uosnntii Lajos utca sarkán.)

A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank

folyó hvi november hó 1-én kezdi meg működését a Jung-féle ház emeletén!

míímmit tii fiókintézet a tetei üzletágaim au a
Leszániitol vallókul és nyújt hosszú lejáratú annuitúsos vagy tisztán kama­

tozó jelzálogkölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett „Überland földekre •* is.
Előlegeket nyújt arukra, forgalomképes iparczikkekre és értékpapírokra.

Vesz és ad értékpapírokat, sorsjegyeket, arany és ezüstpánseket.
Bevált kisorsolt értékpapírokat és sorsjegyeket. Elfogad betéteket takarékpénz­

tári könyvecskékre és löiy ó-szám Ián (chequeforgalom )
Ezen telsorolt üzletágakon fölül a fiók intézet a bank üzlet összes ágazatai­

ban, mint hitellevelek kibocsájlása, incasso és átutalási műveletekkel fog foglalkozni.

Hiyatolos 6rAli: JJgjwiV )

Kiadói Nyomda Szegyakov Iváu Nagykikindán 1904


